

# 3600万! 开启地方企业捐赠支持宁大新阶段 宁波大学龙元建筑金融研究院成立

本报讯(记者 王冬晓 通讯员 董琢 郑俊朋)“龙元建设集团捐赠3600万成立宁波大学龙元建筑金融研究院,在宁波大学的捐资助建史上具有里程碑的意义,实现了由‘海外宁波帮’到‘当代新宁波帮’支持宁大发展的跨越,开启了‘宁波帮帮宁大’的新历史。”6月3日,龙元建设集团捐赠仪式暨校企共建“宁波大学龙元建筑金融研究院”签约仪式在宁波大学举行。在致辞中,宁波大学校长沈满洪高度赞扬了龙元建设集团捐资兴学、助力宁大发展的义举。

为了充分发挥宁波大学和龙元建设集团各自在人才、学术、资金等方面的优势,提高宁波大学金融学科的办学水平,双方本着优势互补、合作共赢的宗旨成立宁波大学龙元建筑金融研究院。未来,该研究院将致力于建设成集

新型智库、科学研究、人才培养、大数据和学生社会实践等全方位综合性的校企合作高地。

此次捐赠也让宁波大学校园感恩文化的积淀更加深厚。

宁波市人大副主任戎雪海认为,此次捐资共建宁波大学龙元建筑金融研究院,开启了宁波大学校企合作的新篇章,是宁波市高校深化产教融合的生动实践。希望宁波大学龙元建筑金融研究院早日产出高端智库成果。通过共建综合性校企合作平台,发挥宁波大学、龙元建设集团在各自领域的优势,把研究院建设成为行业内外有影响力的智库和理论创新高地。“希望宁大学子在校园感恩文化的浸染下,努力成为牢记使命担当、勇于创新创业、懂得感恩回报的时代新人,练好真本领,将来反哺母校和社会。”

## 94套校服 “飞”到大山里

这两天,贵州省册亨县金叶小学94名孩子穿上了蓝红拼接的新校服,十分开心。据悉,这是宁波市鄞州区四明职业高级中学教师的一片心意。

学校老师何燕在册亨支教期间,发现当地学生没几件像样的衣服。马上起了为孩子们募捐校服的念头,并立即付诸行动。

何老师将想法告诉校长王志勇后,立刻得到了大力支持。在四明职高党总支委员会和校工会的牵头下,“四明职高教师爱心襄助黔西南”主题募捐活动如火如荼进行,大家纷纷为金叶小学一年级2个班级94名学生的募集校服款,短短的三天时间就募到了11300元。

几天前,在校服发放仪式上,金叶小学田校长表达了对四明职高教师的感激,也嘱托学生们努力学习以改变命运,争做对他人、对家乡、对祖国的有用之才。

记者 徐叶 通讯员 何燕

## 鄞州老年大学 开启“空中课堂”

每天早上9:30,鄞州老年大学学员叶丽叶都会打开电脑,在家中通过“空中课堂”学习八段锦、剪纸等课程。

为了满足疫情期间老年学员的学习需求,鄞州老年大学在近日正式开设“空中课堂”。周一至周五每天开课,一共30节,持续6周时间。

目前,学校根据办学特点、条件和学员的实际需求已开设第一期网课,主要有中老年卫生防疫知识、中老年日常保健、八段锦、越剧教唱、手机摄影、剪纸艺术等课程。

“学员的学习热情十分高涨,现在我们正在筹划第二期课程。”该校工作人员说。近几年招生报名时都十分火爆,此次通过“空中课堂”向全社会共享优质老年教育资源,让更多的老年朋友们参与学习。

记者 钟婷婷 通讯员 李亚丹



通讯员供图

## 泡泡音乐趴 快乐过一夏



六月是充满童心和欢笑的季节。6月伊始,李惠利樱花园小一班的宝贝便和心爱的泡泡来了一场甜蜜的约会,共同庆祝夏日到来。

记者 王伟  
通讯员 袁温瑶

## 宁波市海曙中银爱之队参加“云慰问、云感恩”六一儿童节活动

5月29日,宁波市海曙中银爱之队、中行洞桥支行党支部携手党建共建伙伴宁波帅特龙集团有限公司党总支赴宁波市民政局参加宁波市恩美儿童福利院“云慰问、云感恩”六一儿童节活动,共同慰问院内的孤残儿童和全体职工。

中银爱之队志愿者、双方党员共同观看了恩美儿童福利院疫情防控短片,现场连线观看小朋友们的汇报演出,并以视频聊天的方式开展线上交流、慰问和互动。

在宁波市民政局的牵头组织下,双方党员代表会同其他社会各界爱心人士及媒体代表进行了“结缘恩美儿童,关爱弱势群体”的主题座谈交流,分享爱心公益经验,提出慈善措施建议,共同呼吁社会各界关爱弱势群体。宁波市海曙中银爱之队、中行洞桥支行党支部还向宁波市恩美儿童福利院捐赠了防疫物资及绘本等学习资料,祝愿宁波市恩美儿童福利院全体小朋友节日快乐,健康成长。  
钟航

### 基金一览

投资有风险 入市须谨慎

### 上投摩根研究驱动基金火热发行中

据了解,以高“研值”为特色的上投摩根研究驱动基金正在火热发行中,该产品由上投摩根研究总监朱晓龙担纲,汇聚公司优秀的研究力量,聚焦A股黄金点位布局机会,为投资者提供把握当前市场投资机会的新选择。

正在发行的上投摩根研究驱动基金将基于上投摩根研究团队的研究成

果构建组合,根据行业专家团队推荐的核心股票池优选股票,根据行业配置策略团队的配置建议进行各行业的配置,并在研究总监朱晓龙的动态管理下,力求相对均衡布局,适当控制组合波动,追求长期风险调整后的稳健回报,给投资者争取较好的长期持有体验。

黄杰

### 银华同力精选拟任基金经理刘辉:紧扣成长主逻辑

近期市场风险偏好下滑,A股市场又进入震荡状态。然而,北上资金周二周三连续净流入,累计净买入超60亿元,凸显出估值处于低位的A股布局价值。银华同力拟任基金经理刘辉表示:此次A股震荡可能只是大的运行周期中一次中型震荡。震荡过程将逐渐凝聚共识推动资本市场发

展、推动直接融资和产业升级,A股在震荡余波后仍旧回归市场中枢抬升的大趋势中。而当发达经济体陆续进入零利率时代以后,中国资产的吸引力会继续上升。在刘辉看来,投资一定要紧扣成长主逻辑来寻找市场运行的最主要的动力。

黄杰